



GOGREEN TERNOPIL: ТВОРЧА ПОДОРОЖ

ПРОГРАМА

П'ЯТНИЦЯ, 22 ЛИСТОПАДА 2024 РОКУ

"Open Space Тернопіль", вул. Доли, 9, м. Тернопіль

Час	Сесія		Відповідальна команда
09.30-10:00	Вітальна кава		
10:00 - 10:30	Вітальні слова. Огляд цілей та завдань заходу. <i>Пан Сергій Надал, міський голова Тернополя</i> <i>Пані Олена Стальнікова, керівниця напрямку досліджень, Лабораторія Акселерації, ПРООН в Україні</i> <i>Пан Мустафа Саїт-Аметов, керівник програми з розвитку регіонів, ПРООН в Україні</i>		
10:30 - 11:00	Презентація портфолію сталих перетворень міста Тернополя, розробленого в рамках проєкту M4EG <i>Пан Ігор Крисоватий, заступник мера,</i> <i>Пані Тетяна Корчак, керівниця управління економіки, промисловості та праці</i>		
11:00 - 11:30	Презентації переможців конкурсу Green Innovation Challenge (5 переможців по 5 хв. для кожного)		
11.30-11.45	Кава пауза		
11:45 - 13:00	Демонстрація можливостей технологій штучного інтелекту в контексті розвитку міст А. Огляд ChatGPT та інших інструментів для роботи зі штучним інтелектом - <i>спікер уточнюється</i> В. Urbanist AI - <i>пан Станіслав Підперигора, аналітик з питань інноваційного економічного розвитку, ПРООН в Україні</i> С. Tolocar: <i>презентація та лекція про досвід реалізації екологічних та інших актуальних проєктів.</i>		
13:00 - 14:00	Обідня перерва		
14:00 - 16:00	Практичні сесії		
	Сесія зі стратегічного планування (40 осіб): Обговорення дорожньої карти для зеленої трансформації з фокусом на співпрацю та партнерство.	Сесія з формування концепції «зеленого хабу» в м. Тернопіль Обговорення залучення НУО та активізації міжсекторальної співпраці, основні напрямки спільної роботи, стратегія мобілізації ресурсів та залучення донорів	

	<p>40 осіб, в тому числі представники:</p> <ul style="list-style-type: none"> - громадських організацій, - бізнес-спільноти, - команди розробників оновленої стратегії громади - команди розробників ПДСЕРК - Тернопільської обласної військової адміністрації <p><i>Модератор: пан Андрій Дуб, національний консультант з підтримки розробки стратегії Тернопільської громади</i></p>	<p>40 осіб, в тому числі представники:</p> <ul style="list-style-type: none"> - громадських організацій - бізнес-спільноти - асоціації "Енергоефективні міста України" - Асоціації міст України - Угоди мерів - Схід <p><i>Модератор: пан Пахолук Борис Борисович, директор комунальної установи «Агенція розвитку міста» Житомирської міської ради</i></p>	
15:30 - 16:00	<p>Заключна сесія: підсумок ключових моментів і обговорення наступних кроків та можливостей для майбутньої співпраці. Заключні слова.</p>		
	<p>Заключна кава</p>		

Паралельно:

Час	Сесія	Відповідальна команда
12:30 - 16:00	<p>Виставка та практична навчальна сесія з GIZ "ToloCar": демонстрація практик зеленої трансформації з використанням мобільних творчих лабораторій з акцентом на залученні молодих жінок та дівчат до творчих занять та сталих практик</p>	<p>Команда GIZ та місцева освітня команда</p>